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Информационное письмо

4 октября 2019 года в 11 - 00 часов для специалистов со средним медицинским и фармацевтическим образованием, преподавателей медицинских колледжей Самарской области Самарская региональная общественная организация медицинских сестер совместно с министерством здравоохранения Самарской области  проводят региональную научно-практическую  конференцию «Мультидисциплинарный подход к выполнению реабилитационной программы на 1 этапе реабилитации».

Место проведения: ГБПОУ «Самарский медицинский колледж              им. Н. Ляпиной», г. Самара,  ул. Ташкентская, 159, конференц-зал ПАО.

Мероприятие аккредитовано в системе непрерывного профессионального развития.
Программа конференции
10.00 -11.00  Регистрация участников
11.00 – 11.10 Открытие конференции
11.10 – 11.30 «Мультидисциплинарный подход к выполнению реабилитационной программы на 1 этапе реабилитации»
Багрова Жанна Витальевна – преподаватель отдела ДПО государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж  им. Н. Ляпиной»;

11.30 - 11.50 «Профилактика рисков у пациентов с длительной гиподинамией»
Каюмова Александра Николаевна  – преподаватель отдела ДПО государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж  им. Н. Ляпиной»;
11.50 - 12.10  «Уход за трахеостомой и мочевым катетером»
Убина Анфиса Александровна  – старшая медицинская сестра реанимационного отделения для больных неврологического профиля ГБУЗ «Самарская областная клиническая больница им. В.Д. Середавина»;

12.10 - 12.20 «Вертикализация  - этап реабилитации пациентов с тяжелыми двигательными нарушениями»

Краснорылов Дмитрий Львович -  врач по лечебной физкультуре неврологического отделения ГБУЗ «Самарская областная клиническая больница им. В.Д. Середавина»;

12.20 – 12.40 «Особенности массажа у пациентов неврологического профиля с выраженными нарушениями двигательной функции»

Танаева Римма Абелфатиховна - медицинская сестра по массажу неврологического отделения ГБУЗ «Самарская областная клиническая больница им. В.Д. Середавина»;
12.40 – 13.00 «Реабилитация пациентов с нарушениями глотания и речи»

Тычкина Елена Борисовна - логопед неврологического отделения ГБУЗ «Самарская областная клиническая больница им. В.Д. Середавина»;

13.00 – 13.20 «Психологический аспект реабилитации пациентов неврологического профиля»

Светкина Анастасия Александровна - нейропсихолог неврологического отделения ГБУЗ «Самарская областная клиническая больница им. В.Д. Середавина». 
ВНИМАНИЕ!


Заявки на участие в конференции направлять на электронный адрес: dpo@smedk.ru  в программе Microsoft Word в срок до 30.09.2019 согласно образцу.
Образец
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	1
	Мельникова
	Александра
	Михайловна
	Сестринское дело
	ГБУЗ СО ССП
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