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Пресс-релиз

С целью совершенствования профессиональных компетенций специалистов со средним медицинским образованием государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением «Самарский медицинский колледж им. Н.Ляпиной» (далее – ГБПОУ «СМК им. Н.Ляпиной») 18 декабря 2018 года планируется проведение  конференции «Современные средства кинезотерапии в нейрореабилитации» (далее – Конференция). 
Основной целью Конференции является совершенствование профессиональных компетенций специалистов со средним медицинским образованием по улучшению качества оказания медицинской помощи населению через формирование единых подходов к проведению реабилитационных мероприятий пациентов неврологического профиля.

Программой Конференции предусмотрены выступления преподавателей отдела дополнительного профессионального образования ГБПОУ «СМК 
им. Н.Ляпиной», специалистов санаторно-курортных учреждений, учреждений социального обслуживания, предоставляющих курсы реабилитации детям-инвалидам, по актуальным вопросам применения методов физической реабилитации в разные периоды восстановительного лечения заболеваний нервной системы и цереброваскулярной патологии.  
В рамках работы Конференции слушателям будут представлены методические рекомендации по использованию современного реабилитационного оборудования, рассмотрены актуальные особенности приемов и методов кинезотерапии в реабилитации пациентов неврологического профиля. 
Информация подготовлена старшим методистом отдела ДПО 
ГБПОУ     «Самарский  медицинский колледж  им. Н.Ляпиной» Хытовой Е.В.
