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Государственное бюджетное учреждение 
профессионального образования
 «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»
ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ
«Ишемическая болезнь сердца.

Проблемы диагностики »
5 декабря 2018 года 
Самара – 2018
ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ
«Ишемическая болезнь сердца. Проблемы диагностики»

Место проведения конференции – ГБУПО «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной», 
  г. Самара, ул. Ташкентская, 159, конференц-зал ПАО. 

Мероприятие аккредитовано в системе непрерывного профессионального развития. 
Время проведения: 11.00. – 13. 00.

Модератор конференции:

Садчикова И. А.- преподаватель учебного лечебно-диагностического отделения государственного бюджетного учреждения профессионального образования «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной». 
Цель конференции:
Совершенствование профессиональных компетенций специалистов со средним медицинским образованием по улучшению качества оказания диагностической медицинской помощи населению через формирование единых подходов к проведению диагностических мероприятий по выявлению ИБС.

Задачи конференции:
1.Расширить представления специалистов здравоохранения со средним медицинским образованием об их роли в диагностике заболеваний ИБС с целью снижения риска развития данного заболевания. 
2.Совершенствовать основы профессиональных компетенций при проведении диагностики ишемической болезни сердца.
Практическая значимость конференции:
1.Повышение уровня профессиональной компетенции специалистов со средним медицинским образованием по диагностике ИБС.

2. Совершенствование навыков проведения исследований.

Оснащение:

1. Мультимедийное оборудование.

2. Электронное сопровождение темы конференции.
Темы и содержание докладов
1. «Доминирующие диагностические параметры ОКС на догоспитальном этапе. Как сэкономить «золотой» терапевтический час?» (20 минут)

Костецкая И.М. - преподаватель учебного терапевтического отделения государственного бюджетного учреждения профессионального образования «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной».
Содержание доклада.
В докладе изложены эпидемиологические особенности заболеваемости и распространенности болезнями системы кровообращения населения Российской Федерации и Самарской области. Состояние здоровья населения и организация здравоохранения определены стратегически важными направлениями деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Сохранение и укрепление здоровья граждан Российской Федерации, увеличение продолжительности их жизни - цель дальнейшего совершенствования государственной политики в сфере здравоохранения. Повышение профессиональной компетенции специалистов со средним медицинским образованием, в том числе и в функциональной диагностике - требование дня! 

Раскрыта суть понятия ОКС. Детализированы проблемы пациента при его различных вариантах. Электрокардиография определена как доминирующий диагностический параметр ОКС в условиях первичной медико-санитарной помощи, позволяющий сэкономить «золотой» терапевтический час.

2. «Лабораторные методы диагностики ишемической болезни сердца» (15 минут).
Водопьянова Н.В. - преподаватель учебного лечебно-диагностического отделения государственного бюджетного учреждения профессионального образования «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной».
Содержание доклада.
В докладе представлены основные направления клинической лабораторной диагностики в кардиологической практике, которые отличаются от стандартного биохимического лабораторного исследования. и включают в себе комплекс специализированных исследований ,направленных на оценку уровня факторов риска развития сердечно-сосудистых заболеваний; диагностику ИБС  на ранней стадии заболевания; дифференциальную диагностику инфаркта миокарда; мониторинг лекарственной терапии для профилактики и лечения артериосклеротического и тромботического повреждения сердечно-сосудистой терапии.
3. «Функциональные методы диагностики ИБС» (20 минут) 
Садчикова И.А.– преподаватель учебного лечебно-диагностического отделения государственного бюджетного учреждения профессионального образования «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной». 
Содержание доклада.

 В докладе дается обоснование того, что в настоящее время функциональные методы исследования в диагностике ИБС остаются одними из основных. Определены возможности электрокардиографического исследования в диагностике ИБС. и острого коронарного синдрома Детализированы особенности ЭКГ при остром коронарном синдроме; роль дополнительных электрокардиографических отведений и проб с физической нагрузкой, как скрининговые тесты для пациентов с некоторой вероятностью возникновения ишемической болезни сердца и нормальной ЭКГ в состоянии покоя.; возможности холтеровского мониторирования, чрезпищеводной электрокардиографии и ЭХО-кардиографии.
4. «Стрессэхокардиография» (15 минут) 
Мартынова Н.В. - старшая медицинская сестра отдела функциональных исследований АО СДЦ 
Содержание доклада.
В докладе дано определение стрессэхокардиографии, как современного комплексного (комбинированного) метода, при котором в процессе выполнения нагрузочного теста одновременно осуществляется эхокардиографическая визуализация сердца и регистрация ЭКГ. Дана доказательная база высокой степени информативности данного метода, как одного из основных для более глубокой диагностики ИБС, особенно при ЭКГ признаках, которые делают невозможным адекватную оценку ЭКГ во время нагрузки.
5. «Коронарография сосудов сердца» (15 минут)
Газизова Н. Г. – операционная медицинская сестра ОРХМДЛ ГБУЗ СОККД

Содержание доклада.
В докладе дано определение коронарографии сосудов сердца, как современного метода исследования состояния кровеносных сосудов сердца с помощью ангиографического исследования. Благодаря ангиографии у специалистов получается провести визуализацию сосудов разных размеров, от крупных до мелких капилляров. На сегодняшний день коронарография считается самой достоверной методикой диагностики ишемической болезни сердца. Представлены особенности исследования, его преимущества и недостатки, показания и противопоказания. 
Не смотря на ряд ограничений к своему применению, селективная коронарная ангиография считается золотым стандартом для оценки анатомии венечных артерий.

Обсуждение докладов. Ответы на вопросы.

Заключительное слово (5 мин). 
В настоящее время диагностика ишемической болезни сердца (ИБС) включает целый ряд методов и процедур: жалобы больного, осмотр, лабораторные и инструментальные методы. Комплекс обязательных инструментальных методов обследования включает: лабораторное, электрокардиографическое и эхокардиографическое исследования, обзорную рентгенографию органов грудной клетки. Для оценки функции кровоснабжения миокарда и степени поражения коронарного русла используются методы инвазивной селективной коронарографии и компьютерной томографической коронарографии.
             СОГЛАСОВАНО

Директор ГБУПО
 «СМК им Н. Ляпиной»                                                 Н.В. Ярочкина
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Главный внештатный специалист 
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