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Пресс-релиз

       С целью совершенствования профессиональных компетенций специалистов со средним медицинским образованием государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением «Самарский медицинский колледж им. Н.Ляпиной» 5 декабря 2018 года планируется проведение  конференции «Ишемическая болезнь сердца. Проблемы диагностики» (далее – Конференция). 
    Основной целью Конференции является совершенствование профессиональных компетенций специалистов со средним медицинским образованием по улучшению качества оказания диагностической медицинской помощи населению через формирование единых подходов к проведению диагностических мероприятий по выявлению ишемической болезни сердца.

Программой Конференции предусмотрено выступления преподавателей отдела дополнительного профессионального образования государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н.Ляпиной», а также специалистов медицинских организаций по актуальным вопросам применения  методов лабораторной и функциональной диагностики в кардиологической практике, позволяющих своевременно и точно определить степень выраженности патологического процесса.   
      В рамках работы Конференции слушателям будет представлена  актуальная информация об эпидемиологических особенности заболеваемости и распространенности болезней системы кровообращения населения Российской Федерации и Самарской области, основных клинических проявлениях острого коронарного синдрома и принципов его диагностики.  
Информация подготовлена старшим методистом отдела ДПО 
ГБПОУ     «Самарский  медицинский колледж  им. Н.Ляпиной» Хытовой Е.В.
