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Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение 
«Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ
«Современные средства кинезотерапии
в нейрореабилитации»

18 декабря 2018 года 
Самара, 2018
ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ
«Современные средства кинезотерапии в нейрореабилитации»

Место проведения конференции – ГБУПО «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной», 
  г. Самара, ул. Ташкентская, 159, конференц-зал ПАО. 

Мероприятие аккредитовано в системе непрерывного профессионального развития. 
Время проведения: 11.00. – 13. 00.

Модератор конференции:

Алтухова Т. Н. - преподаватель учебного лечебно-диагностического отделения государственного бюджетного учреждения профессионального образования «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной», кандидат медицинских наук.  
Цель конференции:
Совершенствование профессиональных компетенций специалистов со средним медицинским образованием по улучшению качества оказания медицинской помощи населению через формирование единых подходов к проведению реабилитационных мероприятий пациентов неврологического профиля.

Задачи конференции:
1. Расширить представление о современных подходах, методах и формах оказания медицинской помощи пациентам с острым нарушением мозгового кровообращения, травматической болезнью спинного мозга, детским церебральным параличом.
2. Совершенствовать основы профессиональных компетенций при проведении реабилитации неврологических пациентов.
Практическая значимость конференции:
1. Повышение уровня профессиональной компетенции специалистов со средним медицинским образованием по реабилитации пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения, травматической болезнью спинного мозга, детским церебральным параличом.

2. Совершенствование навыков проведения реабилитационных мероприятий.

Оснащение:

1. Мультимедийное оборудование.

2. Электронное сопровождение темы конференции.
Вступительное слово (5 мин)
Патология центральной нервной системы – актуальная проблема современности. Любой из трех основных компонентов, обеспечивающих передвижение – осанка, равновесие и координация движений – может быть поврежден рядом неврологических патологий. Физическая активность – важнейшая предпосылка сохранения функциональной способности организма. Применение средств лечебной физкультуры замедляет прогрессирование болезни в составе комплексного лечения, а, следовательно, повышает качество жизни пациентов. Роль профилактических мероприятий как залог сохранения здоровья граждан Российской Федерации и Самарской области. 
Темы и содержание докладов

1. «Актуальность проблемы заболеваемости ОНМК. Этиология, клинические проявления и профилактика» (20 минут)

Костецкая И.М. - преподаватель учебного терапевтического отделения государственного бюджетного учреждения профессионального образования «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»
Содержание доклада:

В докладе изложены эпидемиологические особенности заболеваемости и распространенности инсульта среди населения Российской Федерации и Самарской области. Сохранение и укрепление здоровья граждан Российской Федерации, увеличение продолжительности их жизни – цель дальнейшего совершенствования государственной политики в сфере здравоохранения. Раскрыта суть понятия «острое нарушение мозгового кровообращения», видов инсультов. Детализированы проблемы пациента при различных вариантах течения заболевания. Отмечена важность профилактических мероприятий. 
2. «Лабораторные методы диагностики ОНМК» (10 минут)

Водопьянова Н.В. - преподаватель учебного лечебно-диагностического отделения государственного бюджетного учреждения профессионального образования «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»
Содержание доклада:
В докладе представлены основные направления клинической лабораторной диагностики в неврологической практике, которые включают в себе комплекс специализированных исследований, направленных на оценку уровня факторов риска развития, диагностику ОНМК  на ранней стадии заболевания.  
3. «Особенности кинезотерапии в реабилитации пациентов неврологического профиля» (20 минут)

Алтухова Т.Н. - преподаватель учебного лечебно-диагностического отделения государственного бюджетного учреждения профессионального образования «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной», кандидат медицинских наук
Содержание доклада: 

В докладе дается обоснование важности и своевременности (в ранний восстановительный период) использования физических упражнений в реабилитации пациентов с последствиями острого нарушения мозгового кровообращения. Определены возможности кинезотерапии в реабилитации острого нарушения мозгового кровообращения в различные периоды восстановительного лечения ОНМК. Дифференцированный массаж как важная составляющая восстановительного лечения в неврологии.
4. «Особенности применения механотерапии при травматической болезни спинного мозга» (20 минут)
Дмитриева Т.И. - инструктор по лечебной физкультуре ФГБУГ МРЦ «Сергиевские минеральные воды»
Содержание доклада:
В докладе дано определение CON-TREX как современного метода реабилитации. CON-TREX – это многофункциональная, интегрированная система для проведения тестирования, реабилитационных мероприятий и тренировок, идеальный инструмент для анализа статической и динамической допустимой нагрузки на сустав. 

Оборудование CON-TREX  позволяет разрабатывать отдельные группы мышц под постоянным контролем и скорректировать процесс тренировки.
Оборудование CON-TREX имитирует движения, характерные для человеческого организма, что позволяет проводить тренировки в режиме клинического мониторинга: пациенты могут следить за ходом тренировки на экране в режиме реального времени. Широкий спектр скоростей и диапазон вращающих моментов позволяют выполнять упражнения на функциональных скоростях.
5. «Особенности кинезотерапии в реабилитации детского церебрального паралича» (20 минут)

Балабанова Т.А. – инструктор по лечебной физкультуре ГКУ СО  Чапаевский РЦД и ПОВ «Надежда»
Содержание доклада:
В докладе дано определение аспектов реабилитации и критериев ее эффективности при детском церебральном параличе. Представлены группы упражнений, направленные на восстановление и улучшение координации движений,  формирование прикладных двигательных навыков – стояние, ходьба. 

Выделены особенности иппотерапии: основные факторы воздействия на занимающихся, лечебные эффекты.  Представлена альтернативная форма  иппотерапии – иппотренажер – не только в качестве одной из разновидностей лечебной физкультуры, но и как метод психологической коррекции.
6. «Метод динамической проприоцептивной коррекции в реабилитации детского церебрального паралича» (20 минут)
Гундина И.В. – инструктор по лечебной физкультуре ГБУ СО «ОРЦДиПОВ»
Содержание доклада:
В докладе представлен метод динамической проприоцептивной коррекции при детском церебральном параличе.

Показаны виды лечебных воздействий: лечебные костюмы (нагрузочный костюм «Адели», нейро-ортопедический комбинезон «ФАЭТОН») и подвесные системы – тренажер Гросса. Определены физиологические свойства лечебных костюмов и методики их применения для реабилитации пациентов с детским церебральным параличом.

Использование у детей с данным заболеванием методов нейродинамического тренинга в комплексе с применением лечебных костюмов («Адели», нейро-ортопедического реабилитационного комбинезона «ФАЭТОН») показывает высокую эффективность и предполагает новый модуль реабилитации для детей, имеющих разную степень тяжести двигательных нарушений в позднем резидуальном периоде.

Обсуждение докладов. Ответы на вопросы
Заключительное слово (5 мин) 
Нейрореабилитация в современном представлении рассматривается как комплексный процесс, целью которого является сведение к минимуму функциональных последствий заболеваний центральной нервной системы и их негативного влияния на жизнь пациента и лиц, осуществляющих уход, 
а также увеличение степени самостоятельности пациента и его максимально возможная интеграция в общество. 

             СОГЛАСОВАНО

Директор ГБПОУ
 «СМК им Н. Ляпиной»                                                 Н.В. Ярочкина
             СОГЛАСОВАНО

Главный внештатный специалист 
МЗ СО по управлению сестринской

деятельностью                                                               Л.А. Карасева

