Непрерывное профессиональное развитие

Приказ министерства здравоохранения Российской Федерации от 31.03.2015 № 161 "Об утверждении Плана научно-практических мероприятий Министерства здравоохранения российской Федерации на 2015 год"
Реализация идеи непрерывного образования медицинских работников – «образования в течение всей жизни» на территории Самарской области впервые прозвучала на I Межрегиональной конференции «Качество медицинской помощи – непрерывное медицинское образование, проведенной  28 ноября 2007 г. в городе Самара.

В целях рассмотрения вопросов и подготовки предложений по реализации системы непрерывного профессионального развития при министерстве здравоохранения Самарской области создан Совет по непрерывному профессиональному развитию медицинских кадров.

В целях реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию России по усилению роли профессиональных сообществ в управлении системой здравоохранения, мотивации медицинских и фармацевтических работников Самарской области к непрерывному профессиональному образованию с учетом приоритетов отрасли здравоохранения приказом министерства утверждено положение об организации системы непрерывного профессионального развития медицинских и фармацевтических работников в Самарской области.
Система непрерывного профессионального развития - динамичная система последипломной подготовки и повышения квалификации специалистов с широким использованием современных образовательных форм и технологий, предусматривающая учет образовательной активности специалистов в рамках системы начисления кредитных единиц по видам образовательных мероприятий и формам деятельности.

В октябре 2014 года реализация системы непрерывного профессионального развития в Самарской области закреплена статьей 10 Закона Самарской области № 82-ГД. 

Оценка значимости образовательных мероприятий, трудоемкости (в кредитных единицах) для специалистов с высшим  и  средним профессиональным образованием утверждена протоколом заседания Совета по НПР от 20.05.2014 года.
Подготовка и проведение образовательных мероприятий осуществляется в рамках соглашений о сотрудничестве сСамарской областной ассоциацией врачей и Самарской региональной общественной организацией медицинских сестер, согласно регламенту, разработанному некоммерческой организацией.

Специальным видом образовательного мероприятия в системе непрерывного профессионального развития специалистов является образовательная неделя, представляющая комплекс аккредитованных образовательных мероприятий по наиболее актуальным вопросам в области здравоохранения, проводимая один раз в квартал в соответствии с распоряжением министра здравоохранения Самарской области.

Информационные письма об образовательных мероприятиях в рамках образовательной недели.

По результатам участия в образовательных мероприятиях учет кредитных единиц предусмотрен для специалиста в индивидуальном плане  и отчетных формах непрерывного профессионального развития. 

Информационные письма об образовательных мероприятиях, аккредитованных в системе непрерывного профессионального развития:

· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 14.10.2015 № 182/02-05 О проведении конференции в рамках Дня профпатолога на тему: «Современные вопросы и задачи профпатологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 06.11.2015  № 197/02-05 О проведении конференции в рамках областного Дня фтизиатра
· Письмо Самарской региональной общественной организации медицинских сестер  от 06.11.2015 № 112 О проведении научно-практической конференции на тему: «Профилактика факторов риска возникновения сердечно-сосудистых заболеваний»
· Письмо Самарской региональной общественной организации медицинских сестер  от 06.11.2015 № 113 О проведении конференции на тему: «ВИЧ – инфекция. Вчера. Сегодня. Завтра»
· Письмо Самарской региональной общественной организации медицинских сестер от 06.11. 2015 № 114 О проведении конференции на тему: «Профессиональная культура – как составляющая качественной медицинской помощи»
· Письмо Самарской региональной общественной организации медицинских сестер № 117 О проведении конференции на тему: «Современные возможности общеклинических методов лабораторных исследований»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» № 200/02-05 О проведении конференции в рамках дня специалиста по психиатрии – наркологии
· Письмо Самарской региональной общественной организации медицинских сестер № 116 О проведении конференции "Участие сестринского персонала психиатрического профиля в реабилитации и лечении пациентов в современных условиях"
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» № 199/02-05 О проведении XI офтальмологической конференции «РЕФРАКЦИЯ-2015» по теме: «Рефракционные и аккомодационные аспекты гидродинамики и глаукомы»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 16.11.2015 № 201/02-05   О проведении научно-практической конференции по теме: «Актуальные вопросы неврологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 16.11.2015 № 202/02-05  О проведении научно-практической конференции по теме: «Интенсивная терапия у пациентов в критическом состоянии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей»  от 16.11.2015 № 203/02-05  О проведении научно-практической конференции по теме: «Современные требования к организации контроля качества в клинико-диагностических лабораториях. Результаты внешней оценки качества биохимических исследований в Самарской области»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 16.11.2015 № 204/02-05  О проведении научно-практической конференции по теме: «Стандартизация тактических и технических подходов в хирургии желчных путей»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей»  от 16.11.2015 № 205/02-05   О проведении научно-практической конференции по теме: «Актуальные вопросы акушерства и гинекологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 16.11.2015  № 206/02-05  О проведении научно-практической конференции по теме: «Современные проблемы терапии сахарного диабета: взгляд клинического фармаколога, взгляд врача клинициста и взгляд врача лабораторной диагностики»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей»  от 16.11.2015 № 207/02-05  О проведении научно-практической конференции по теме: «Актуальные вопросы аллергологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей»от 16.11.2015  № 208/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме: «Актуальные вопросы неотложной неврологии на догоспитальном этапе»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 16.11.2015 № 209/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме: «Актуальные вопросы терапии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 16.11.2015 № 210/02-05 О проведении конференции «Актуальные вопросы в общей врачебной практике»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 16.11.2015 № 211/02-05 О проведении семинара на тему: «Актуальные вопросы ортопедической стоматологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 16.11.2015  № 212/02-05 О проведении научно-практической конференции на тему: «Актуальные вопросы дерматовенерологии и косметологии. Хронические дерматозы. Порядки, федеральные стандарты и клинические рекомендации»
· Письмо Самарской региональной общественной организации медицинских сестер от 18.11.2015  № 120 О проведении конференции на тему: «Качество медицинской помощи. Роль медицинских сестер»
· Письмо Самарской региональной общественной организации медицинских сестер от 18.11.2015 № 119 О проведении конференции на тему: «Школа по управлению и организации сестринского дела в ЛПУ»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 18.11.2015 № 213/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме: «Актуальные вопросы гастроэнтерологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 18.11.2015  № 214/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме: «Актуальные вопросы кардиологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 18.11.2015 № 215/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме «Актуальные вопросы оториноларингологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 18.11.2015 № 216/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме: «Острые сосудистые состояния в неврологии и их осложнения»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 18.11.2015 № 217/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме: «Актуальные вопросы педиатрии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей»от 18.11.2015  № 218/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме: «Новые аспекты диагностики и лечения в гематологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 20.11.2015 № 221/02-05 О проведении Межрегиональной научно-практической конференции по теме: «Актуальное в современной травматологии и ортопедии»
· Письмо Самарской региональной общественной организации медицинских сестер от23.11.2015 № 122 О проведении конференции на тему: «Проблемы обращения с медицинскими отходами лечебно - профилактических учреждений»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 23.11.2015  № 222/02-05 О проведении конференции по теме: «Наука и практика: партнерство в реализации стратегии национального здравоохранения в регионе»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от23.11.2015  № 224/02-05 О проведении конференции по теме: «Актуальные вопросы геронтологии и гериатрии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 23.11.2015 № 223/02-05 О проведении конференции в рамках областного Дня врача общей практики на тему: «Туберкулез: вопросы своевременной диагностики в общей врачебной практике»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 23.11.2015 № 225/02-05 О проведении дня специалиста на тему: «Актуальные вопросы стоматологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 26.11.2015  № 226/02-05 О проведении научно-практической конференции в рамках Дня специалиста по теме: «Итоговая конференция по ультразвуковой диагностике: трудные диагностические случаи».
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей»  от 30.11.2015 № 227/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме: «Новые технологии в онкологии»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 04.12.2015 № 230/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме: «Современные подходы к лечению пациентов с тяжелой черепно-мозговой травмой»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 04.12.2015  № 231/02-05 О проведении конференции в рамках областного Дня специалиста на тему: «Актуальные вопросы медицинской реабилитации, спортивной медицины и лечебной физкультуры».
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей»  от 11.12.2015 № 234/02-05 О проведении научно-практической конференции в рамках дня кардиолога
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 22.12.2015 № 235/02-05 О проведении научно-практической конференции в рамках дня специалиста по теме: «Научная пульмонология для практических врачей»
· Письмо общественной организации «Самарская областная ассоциация врачей» от 22.12.2015 № 236/02-05 О проведении научно-практической конференции по теме: «Современные методы диагностики и лечения вагинальных инфекций»
