Условия приема на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг
ГБПОУ «СМК им. Н. Ляпиной»  осуществляет набор студентов сверх установленных контрольных цифр приёма на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования, по договорам об оказании платных образовательных услуг, по заявлениям лиц, имеющих основное общее или среднее общее образование на очную и очно- заочную формы обучения.
Прием заявлений на обучение по договорам об оказании платных образовательных осуществляется до 10 августа, а при наличии свободных мест прием документов продлевается до 25 ноября 2022 года. 
Прием на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг проводится на конкурсной основе.
Условиями приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования гарантируется соблюдение права на образование и зачисление из числа поступающих, имеющих соответствующий уровень образования, наиболее способных и подготовленных к освоению образовательной программы соответствующего уровня и соответствующей направленности лиц.
В случае если численность поступающих, включая поступающих, успешно прошедших вступительные испытания, превышает количество мест, ГБПОУ «СМК им. Н. Ляпиной» осуществляет прием на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на основе результатов освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования, указанных в представленных поступающими документах об образовании и (или) документах об образовании и о квалификации, результатов вступительных испытаний, результатов индивидуальных достижений, а также наличия договора о целевом обучении.
Договор об образовании заключается на весь срок обучения между:
· колледжем и лицом, зачисляемым на обучение (родителями (законными представителями) несовершеннолетнего лица);
· колледжем, лицом, зачисляемым на обучение, и физическим или юридическим лицом, обязующимся оплатить обучение лица, зачисляемого на обучение.
        Зачисление на места по договорам с оплатой стоимости обучения производится приказом директора колледжа при условии предоставления: полного пакета документов, заключенного договора на обучение и  квитанции об оплате  образовательных услуг, указанных в договоре.
Обучающиеся, зачисленные в колледж на места с оплатой стоимости обучения, обладают всеми правами и обязанностями обучающихся соответствующей формы обучения.
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