Вступительные испытания 

В соответствии с приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 30 декабря 2013 г. № 1422 «Об утверждении Перечня вступительных испытаний при приёме на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям и специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств», с приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 02.09.2020 г. № 457 «Об утверждении порядка приёма на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования» при поступлении в ГБПОУ «СМК им.Н,Ляпиной» (включая филиалы) на обучение по специальностям Лечебное дело, Акушерское дело, Сестринское дело, Стоматология ортопедическая поступающим предстоит пройти вступительное испытание. Оценивается вступительное испытание по балльной системе. 
Повторная сдача вступительных испытаний с целью улучшения результата не допускается. 
Результаты вступительного испытания размещаются на официальном сайте Колледжа. 
Поступающие, не прошедшие вступительные испытания лишаются права на поступление в Колледж по соответствующим специальностям.
Вступительные испытания проводятся:
· по специальностям «Лечебное дело», «Акушерское дело», «Сестринское дело» – психологическое тестирование в письменной форме;
· по специальности «Стоматология ортопедическая» – творческое испытание лепка.



Вступительные испытания проводится в один этап, очно.
Психологическое тестирование
Цель вступительного испытания в форме психологического тестирования состоит в выявлении у абитуриентов профессионально значимых психологических качеств, необходимых в профессиональной деятельности будущего специалиста среднего звена здравоохранения.
Для выполнения задания каждый абитуриент получает папку с тестами (по одному экземпляру на каждого) и бланки для ответов.
За основу взяты общепризнанные методики, рекомендуемые для проведения профессионального отбора и применяемые в педагогической практике.
На выполнение задания отводится не более 2-х академических часов (1,5 астрономических часа). Время на перерыв не предоставляется. Абитуриент имеет право завершить выполнение заданий раньше намеченного времени. 
По результатам тестирования экзаменационной комиссией оформляется протокол. Оценка дается как по каждому тесту в отдельности, так и общее заключение. Оценка проводится по сумме набранных баллов при ответе на вопросы, в соответствии с ключом каждого теста. Результат по окончании выполнения всех заданий заносятся в экзаменационный лист.
По результатам всех заданий у испытуемого может быть набрано максимальное количество баллов – 73, минимальное – 0.
[bookmark: _GoBack]Абитуриент, набравший количество баллов 32 и ниже не рекомендуется для прохождения следующего этапа конкурса.
Результаты вступительного испытания и рекомендации комиссии заносятся в личную карточку абитуриента «Результаты вступительного испытания и рекомендации».
Не допускается публичного разглашения данных о результатах тестирования.
           Лепка

Цель вступительного испытания в форме лепки - определение творческих способностей абитуриентов. 
На вступительном испытании по лепке абитуриент демонстрирует изначальные навыки по лепке (моделированию), необходимые для освоения специальности «Стоматология ортопедическая»:
· умение достаточно точно передать параметры предмета, выбранного для моделирования (соотношение высоты и ширины);
· умение достаточно точно передать характерные особенности поверхности предмета (выступы, впадины, грани и т.д.);
· умение представить зеркальное отображение асимметричного предмета.
Программа предусматривает выполнение следующего задания − изготовить из пластилина макет челюсти. Для выполнения задания каждый абитуриент получает модель. Выполняется в пластилине. Размер – 1 : 1.
На выполнение задания отводится 4 академических часа.
Абитуриент должен владеть:
- техникой лепки в пластилине;
- целостным скульптурным видением;
- объемно-пространственным и образным мышлением;
- методом выполнения работы ―от общего к частному.
Абитуриент должен иметь представление:
- об особенностях композиции;
- об общих закономерностях формы и объема.
Экзаменационная комиссия оценивает способности абитуриентов 
по 5-ти балльной системе.
Результаты вступительного испытания вносятся в экзаменационный лист. 

Особенности проведения вступительных испытаний для граждан с ограниченными возможностями здоровья.
· Допускается присутствие в аудитории ассистентов, оказывающих поступающим необходимую техническую помощь с учетом их индивидуальных особенностей (занять рабочее место, передвигаться, прочитать и оформить задание, общаться с экзаменатором).
· Поступающим и/или ассистентам предоставляется в печатном виде инструкция о порядке проведения вступительных испытаний.
· Поступающие с учетом их индивидуальных особенностей могут в процессе сдачи вступительного испытания пользоваться необходимыми им техническими средствами.
· Допускается проведение вступительных испытаний для лиц с ограниченными возможностями здоровья в одной аудитории совместно с абитуриентами, не имеющими ограничений по здоровью.
· Продолжительность вступительных испытаний для лиц с ограниченными возможностями здоровья, по письменному заявлению поступающих поданному до начала проведения вступительных испытаний, может быть увеличена, но не более чем на 0,5 часа.


Правила подачи и рассмотрения апелляций

1. По результатам вступительного испытания поступающий имеет право подать в апелляционную комиссию письменное заявление о нарушении, по его мнению, установленного порядка проведения испытания и (или) несогласии с его результатами (далее – апелляция).
2. Рассмотрение апелляции не является пересдачей вступительного испытания. В ходе рассмотрения апелляции проверяется только правильность оценки результатов сдачи вступительного испытания.
3. Апелляция подается поступающим лично на следующий день после объявления результата вступительного испытания. При этом поступающий имеет право ознакомиться со своей работой, выполненной в ходе вступительного испытания, в порядке, установленном ГБПОУ «СМК им. Н. Ляпиной». Приемная комиссия обеспечивает прием апелляций в течение всего рабочего дня.
Рассмотрение апелляций проводится не позднее следующего дня после дня ознакомления с работами, выполненными в ходе вступительных испытаний.
4. В апелляционную комиссию при рассмотрении апелляций включаются в качестве независимых экспертов представители органов исполнительной власти Самарской области, осуществляющие государственное управление в сфере образования.
5. Поступающий имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции. Поступающий должен иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и экзаменационный лист.
6. С несовершеннолетним поступающим имеет право присутствовать один из родителей (законных представителей).
7. Решение апелляционной комиссии принимается большинством голосов от числа лиц, входящих в состав апелляционной комиссии и присутствующих на ее заседании. При равенстве голосов решающим является голос председательствующего на заседании апелляционной комиссии. 
8.После рассмотрения апелляции выносится решение апелляционной комиссии об оценке по вступительному испытанию.
Оформленное протоколом решение апелляционной комиссии доводится до сведения поступающего (под роспись).


