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Пресс-релиз

       С целью совершенствования профессиональных компетенций специалистов со средним медицинским образованием государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением «Самарский медицинский колледж им. Н.Ляпиной» 20 марта 2019 года планируется проведение  конференции «Детский туберкулез: показатели заболеваемости, основные признаки, лечение, профилактика» (далее – Конференция). 
    Основной целью Конференции является совершенствование профессиональных компетенций специалистов со средним медицинским образованием по вопросам выявления, лечения и профилактики туберкулёза у детей и подростков.
Программой Конференции предусмотрено выступления преподавателей отдела дополнительного профессионального образования государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н.Ляпиной», а также специалистов медицинских организаций о современной эпидемиологической ситуации по туберкулезу, основных показателях заболеваемости среди детей и подростков и путях раннего выявления заболевания. 
      В рамках работы Конференции слушателям будет представлена  актуальная информация о роли сестринского персонала в реализации лечебно-реабилитационных мероприятий  в условиях противотуберкулезного санатория, а также об особенностях течения туберкулеза у ВИЧ-инфицированных детей. 
Информация подготовлена старшим методистом отдела ДПО 
ГБПОУ     «Самарский  медицинский колледж  им. Н.Ляпиной» Хытовой Е.В.
